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Jak otevřít školu veřejnosti, když do ni nemohou ani žáci? Náročný úkol řešilo na společné
videokonferenci v úterý 26. ledna devatenáct zástupců mateřských i základních škol našeho
území. Cílem setkání bylo společně přijít na to, jakým způsobem naplnit podmínky
implementační aktivity Otevřeno za stále trvajících protiepidemických opatření. Už na
samotném setkání zaznělo mnoho skvělých nápadů, jak otevřít život školy veřejnosti, zřizovateli,
rodičům nebo dalším školám. 
Zatímco na začátku projektu MAP šly aktivity realizovat snadno, v roce 2020 došlo z důvodu
protiepidemických opatření k jejich zastavení. Pokud bychom nenašli cestu, jak v náročných
podmínkách v aktivitě pokračovat, znamenalo by to ztrátu financí nejen k implementaci, ale
například i pro vzdělávací aktivity, které pořádá projekt MAP jako takový.
Abychom nabídli konzultantům aktivity Otevřeno inspiraci k tomu, jaké akce lze realizovat         
i v aktuální době, připravila skupina Místních lídrů tabulku s inspirativními nápady. Účastníci
setkání našli v seznamu mnoho zajímavých tipů, které obohatili o vlastní nápady. Především se
jednalo o různé formy videí, které mohou nahradit jinak oblíbená veřejná kulturní představení
žáků, dny otevřených dveří nebo školní besídky. Dalšími aktivitami, kterými školy mohou naplnit
všechny podmínky, jsou například soutěže inspirované geocachingem, spolupráce na dálku s
domovy seniorů, nebo online setkání se zřizovateli škol. Ukázalo se, že i v této velmi výjimečné a
pro pedagogy náročné době se učitelé snaží udržet komunikaci s rodiči i s veřejností a mají chuť
věnovat se aktivitám, které přesahují samotnou výuku. Projekt MAP jim skrze aktivitu Otevřeno
pomůže s realizací a finanční podporou učitelů, kteří se aktivitám věnují ve svém volném čase.
Školy své aktivity registrovaly do konce února. Finance, které tímto způsobem nenajdou své
uplatnění, budou využity k jiným aktivitám v rámci projektu MAP.

Aktivit, které školy připravují, se můžete účastnit i Vy nebo Vaši žáci 
a mohou obohatit i distanční výuku

NABÍDKU BUDEME PRAVIDELNĚ ZVEŘEJŇOVAT ZDE.
 

Vzděláváme-se na Jičínsku       map.otevrenezahrady.cz       map@otevrenezahrady.cz

KOORDINÁTORY PLÁNOVÁNÍ
ZVEME NA DALŠÍ SETKÁNÍ

 
Protože doba schůzkám na školách stále
nepřeje, rádi bychom se s našimi zástupci na
školách - koordinátory plánování setkali opět
online, a proto je všechny zveme na

SETKÁNÍ KOORDINÁTORŮ PLÁNOVÁNÍ, 
 

které proběhne ve čtvrtek 18. března 
od 14 hodin. 

Setkání, které bude trvat přibližně hodinu a půl,
bude věnováno především tématu strategického
plánování na školách. Tomu, jaké místo má na
Vaší škole strategický plán rozvoje, v jaké fázi jste
z hlediska jeho zpracovávání a s čím byste
potřebovali pomoci. Vzhledem k blížícímu se
období mapování potřeb škol budou také
koordinátoři seznámeni s možnostmi,                         
jak realizátorům MAP tyto informace předat. 

Prosíme proto všechny koordinátory 
za mateřské i základní školy, 

aby si termín setkání rezervovali
a potvrdili nám svou účast

 
KLIKNUTÍM ZDE

Otevíráme zavřené školy 
IMPLEMENTAČNÍ AKTIVITA OTEVŘENO PRO VZDĚLÁVÁNÍ

Informační bulletin projektu Místní akční plán rozvoje vzdělávání pro ORP Jičín II březen/2021
 

Právě probíhá:
VENKOVNÍ HRA KOMMT RAUS, SITZT NICHT ZU HAUS'
do 14.  března
Venkovní  hra podle časopisu Klett -Blätter pro začátečníky němčiny probíhaj íc í  na j ič ínské
Čeřovce.  Připravi ly  paní  učitelky ZŠ Bodláka a Pampel išky,  Vel iš .

POKLAD PANA TUČŇÁKA
do srpna 2021
Hledání  ukrytých pokladů v J ič íně a jeho okol í  a ověření  s i  v lastních znalost í ,  myšlení ,
orientace a práce s  technologi í  GPS.  Připravi l i  učitelé 3.  ZŠ v J ič íně.  
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Pracovní skupiny mají za sebou první
setkání v roce 2021
PRACOVNÍ SKUPINY

Od začátku nového roku se zvládly sejít všechny pracovní skupiny
MAP. Jako první PS pro čtenářskou gramotnost, a to v úterý         
12. ledna. Aktuálním tématem k diskuzi bylo hodnocení žáků za
uplynulé pololetí, skupina se ale věnovala také SWOT analýze
čtenářské gramotnosti na Jičínsku. Aby mohla práce na analýze
proběhnout online, využil realizační tým MAP virtuální tabuli, kam
účastníci vpisovali své nápady. Ze všech návrhů a postřehů byly
nakonec definovány ty nejdůležitější tři až čtyři body ke každé
stránce analýzy.
O týden později 19. ledna se pak sešli členové PS pro rovné
příležitosti. Diskuze se stočila například k možnostem nahrazení
dnů otevřených dveří na školách v rámci protiepidemických
opatření, aby byl navázán alespoň minimální kontakt ze strany
základních škol s předškoláky. Opět bylo otevřeno i téma
setkávání asistentů pedagoga. Díky některým doporučením na
lektory přistoupí tým MAP  k plánování těchto setkání i v online
formě. 
Před koncem pololetí se spojila i skupina Místních lídrů. Hlavním
cílem bylo rozpracování návrhů pro aktivity Otevřeno (více na
první straně bulletinu). Dostatek času byl ale také na sdílení
zkušeností, tentokrát k tématu třídních schůzek online. Někteří
účastníci mají zkušenosti jako pedagogové i jako rodiče s triádami
- tedy setkáními učitel-rodič-žák. Tato forma je sice velmi náročná
pro učitele, jejich přínos je ale oproti hromadným "informativním"
třídním schůzkám veliký. Zkušenosti s nimi mají na ZŠ v  Lázních
Bělohrad a ukazuje se, že 60 - 70% rodičů má o tuto variantu
zájem. Triády by bylo možné realizovat i online
PS pro financování se sešla 2. února a jedním z bodů programu
byl rozpočet na rok 2021. Finanční prostředky, které školy
obdržely, se zdají být dostatečné. Jedním z úkolů pro nadcházející
období bude proškolení všech pedagogů v digitální gramotnosti,
což bude obnášet nemalé finanční prostředky. V tomto ohledu by
mohl být nápomocen i MAP. Velké změny se týkají pedagogické
intervence, která byla doposud poskytována na základě
doporučení z PPP. Nově však může sama škola vytipovat
„potřebné“ žáky a s těmi pracovat. Pro žáka to znamená, že se         
k této „službě“ dostane dříve, ale pro školu to obnáší jistou
administrativu navíc.
Zatím poslední setkání proběhlo v úterý 16. února, kdy se online
spojili členové PS pro matematickou gramotnost. Úvodním
bodem jednání byly matematické schopnosti dětí, které         
z mateřských škol přecházejí do škol základních. Dále účastníci
sdíleli své zkušenosti z výuky matematiky online. Zásadním bodem
programu setkání pracovní skupiny byla tvorba SWOT analýzy k
matematické gramotnosti na Jičínsku.

 

Učitel 21. století a Typologie MBTI -
spouštíme přihlašování na dva nové
kurzy

Nadpis 2

Ačkoliv nikdo neví, jaké druhé pololetí s ohledem na vládní
opatření bude, v přípravě a organizaci vzdělávacích akcí
neplánujeme polevovat, i když je vždy třeba myslet na online
varianty. 
Nový rok jsme zahájili na druhém setkání kurzu Formativní
hodnocení s lektorkami JOB - spolek pro inovace.                           
S podporou MAP se pak pedagogové ve středu 10. února
zúčastnili webináře Školní systemické konstelace -                     
jak nevyhořet a 17. února jsme prošli online workshopem                
k aplikaci OrgPad. 
Mnohem více setkání a vzdělávání je ale před námi, obzvlášť
se těšíme na dva nové kurzy, které jsme pro Vás připravili. 

Avizované kurzy pro pedagogy, ředitele i další zájemce z oblasti
vzdělávání jsou připraveny k přihlašování! 
Všem učitelům, kteří rádi pracují na svém profesním rozvoji,
chtějí získat prostor pro individuální růst, společné sdílení                     
a učení a zajímají se o zavádění inovací ve výuce nabízíme účast
na kurzu Učitel 21. století. Osmidenní kurz probíhající                    
od dubna do prosince tohoto roku povedou lektoři společnosti
JOB. Začínáme 22. dubna! Všechny důležité informace najdete
na našem webu ZDE. 
Druhý kurz - Typologie osobnosti MBTI jsme připravili                    
ve spolupráci se společností Viaspirita s.r.o. a proběhne ve dvou
dvoudenních seminářích zaměřených na sebepoznání               
 a spolupráci v týmu (19. - 20. 5.) a individualizaci výchovy, výuky                 
a učení žáků (22. - 23. 9.). Informace k tomuto kurzu najdete
ZDE. 
Přihlašovat se na oba kurzy můžete do 31. března 2021 nebo
do naplnění kapacity. 

Záleží nám na tom, aby se nabídka dostala mezi 
co nejvíce možných zájemců v našem území. 

Děkujeme za sdílení pozvánek, 
nebo vyvěšení plakátů ve sborovnách škol.

 
Kompletní seznam připravovaných vzdělávacích akcí 

najdete na další straně.

Vzdělávání s MAP pokračuje 
i v novém roce
VZDĚLÁVACÍ AKTIVITY
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Více informací o připravovaných akcích se dozvíte po rozkliknutí
jejich názvu.  

Zvláště k aktuální situaci jsou změny programu vyhrazeny 
a budou se odvíjet od protiepidemických opatření.

Aktuální informace sledujte na
 map.otevrenezahrady.cz/vzdelavaci-aktivity

Všechny akce MAP pro ORP Jičín jsou zdarma. 

7.4. 
EFEKTIVNÍ VEDENÍ PORAD
PhDr.  Irena Trojanová,  Ph.D.
webinář nejen pro ředitele,  vedoucí  pedagogy a další  zájemce
13:00 -  17:00,  onl ine

přednášková místnost j ič ínského zámku
16:00 -  18:00,  informace připravujeme

nabízíme proplacení účasti na těchto akcích:

16.3. JAK NA ZMĚNU ŠKOLY JAKO MANAŽERSKOU VÝZVU?
PhDr.  Václav Trojan,  Ph.D

webinář nejen pro ředitele,  vedoucí  pedagogy a další  zájemce, akreditováno MŠMT
14:00 -  18:00,  onl ine

23. - 24.4. ČTEME S NEČTENÁŘI 
náhradní termín z roku 2020
akce se uskuteční  pouze v prezenční formě, přihlašování bude proto spuštěno
v průběhu března a přednostně budou osloveni původní zájemci

19. - 20.5. TYPOLOGIE OSOBNOSTI MBTI 1

přednášková místnost j ič ínského zámku/online 
08:30 -  16:00 
termín navazuj íc ího semináře:  22.  -  23.  září  2021

Mgr.  Bc.  J i ř ina Majerová,  Viaspir i ta s .r .o.

10.6.
BESEDA NO FUTURE: BUDOUCNOST ČESKÉ SPOLEČNOSTI 
V SOUVISLOSTI S VÝCHOVOU A VZDĚLÁVÁNÍM
Bohumil  Kartous

pokračujeme:
KURZ ŘEDITEL KOUČEM
pokračování:  11.  března,  15.  dubna, 10.  května

22.4. KURZ UČITEL 21. STOLETÍ,  1.  SETKÁNÍ
JOB -  spolek pro inovace

zahájení  osmidenního kurzu,  kurz bude probíhat v období duben -  prosinec 2021
přednášková místnost j ič ínského zámku/online

1.4. FORMATIVNÍ HODNOCENÍ
Mgr.et  Bc.  Jana Stejskalová,  Mgr.  Barbora Heřmanová
navazuj íc í  seminář na setkání z  27.1.  otevíráme novým zájemcům 
prezenčně: přednášková místnost j ič ínského zámku, 09:00 -  16:30 
nebo onl ine:  1.  dubna 09:00 -  12:30 a 14.  dubna 14:00 -  17:30

KONFERENCE JAK UČIT, ŽÍT A NEZBLÁZNIT SE V DOBĚ COVIDOVÉ

kurz pro pedagogy MŠ a 1.stupně ZŠ,  pořádá společnost INFRA, s.r .o.
onl ine i  prezenčně (Praha)

24. května

ŠKOLNÍ SYSTEMICKÉ KONSTELACE -  JAK BÝT AUTORITOU

webinář pro pedagogy MŠ a ZŠ a další  zájemce z řad odborné veřejnosti ,  
porádá Tvořivá škola,  z .s.  

17. března

KONFERENCE ASISTENT PEDAGOGA V AKTUÁLNÍCH OTÁZKÁCH A ODPOVĚDÍCH

konference pro asistenty pedagoga,  pedagogy i  další  zájemce
pořádá Pasparta Publishing,  s .r .o.
Praha/onl ine

15. dubna
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Chybělo Vám něco v bulletinu?
Máte dotazy či připomínky k našemu

projektu?
Chcete se zapojit do pracovních skupin?

 

DEJTE NÁM VĚDĚT
map@otevrenezahrady.cz

 
hlavní manažer projektu – Mgr. Kamila Kabelková

spolupráce, koordinátoři, publicita – Bc. Ludmila Bretová
pracovní skupiny – Lenka Veselá, DiS.

vzdělávací akce - Mgr. Michaela Sehnalová
projektový manažer a analytik – Ing. Monika Devátá
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TIPY ODJINUD
ZPROSTŘEDKOVÁVÁME ZAJ ÍMAVÉ TIPY NA AKCE A PROJEKTY PRO ŠKOLY MIMO MAP

Portály k aktuálním tématům ve školství NPI EDU.CZ
revize.edu.cz - web k aktuálním revizím RVP pro základní vzdělávání v oblasti nové informatiky a digitálních kompetencí
koronavirus.edu.cz - informační servis pro školy k pandemii včetně metodické podpory MŠMT

Téma wellbeingu žáků a učitelů a zavádění
středního článku ve vzdělávání - Co přinesla
konference Úspěch pro každého žáka? 

Iniciativa Úspěch pro každého žáka společnosti SKAV pořádala ve dnech
21. - 22. ledna online veletrh určený především pro Místní akční plány                   
v ČR. Spolu s námi se ho zúčastnilo dalších 150 účastníků. Na setkání byly
představeny první výstupy z projektu Partnerství pro vzdělávání 2030+,
který se hlásí k hlavním cílům vládou schválené Strategie vzdělávací politiky
2030+. 
Cílem veletrhu bylo nejen informování účastníků o prvních pracovních
návrzích podoby středního článku a podpory wellbeingu ve vzdělávání,                 
ale také získání zpětné vazby k těmto tématům od realizátorů MAP.
Zároveň získali realizátoři MAP tipy a inspirace na to, jak wellbeing                      
na českých školách podporovat již teď, a to například prostřednictvím
kooperativního učení. Své zkušenosti s podporou českých škol předávali na
workshopech i zástupci projektů Pomáháme školám k úspěchu,           
 Ředitel naživo nebo EDUzměna. Veletrh proběhl ve spolupráci s Národní
sítí místních akčních skupin a za podpory Nadace České spořitelny.
Výstupy z konference včetně videozáznamů ze společného programu                    
si můžete prohlédnout ZDE.

 

zdarma oborové webináře kabinetu Českého jazyka literatury, kabinetu informatiky a ICT, kabinetu Předškolního vzdělávání       
a prvostupňového vzdělávání a kabinetu Přírodovědné vzdělávání 
online i ze záznamu

web věnovaný informatickému myšlení a jeho zařazení do výuky informatiky v rámci revize RVP pro základní vzdělávání 
sada učebnic Informatika PRIM odpovídající inovovanému státnímu RVP z informatiky
modelové ŠVP pro přechod na novou výuku informatiky

SLEDUJTE NÁS NA NAŠEM FACEBOOKU
Vzděláváme-se na Jičínsku

Záznam z webináře společnosti MADIO 
Odkaz ZDE

Jak na třídnické hodiny v době distanční výuky

Informatické myšlení - imysleni.cz

Webináře projektu SYPO
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http://map.otevrenezahrady.cz/
http://otevrenezahrady.cz/
http://facebook.com/mapjicin
https://givt.cz/otevrene-zahrady-jicinska-z-s
https://www.edu.cz/
https://revize.edu.cz/
https://koronavirus.edu.cz/
https://skav.cz/partnerstvi-pro-vzdelavani-2030/
https://www.msmt.cz/vzdelavani/skolstvi-v-cr/strategie-2030
https://uspechzaka.cz/veletrh-uspech-pro-kazdeho-zaka-2021/
http://facebook.com/mapjicin
http://facebook.com/mapjicin
https://www.madio.cz/blog-ucitel/jak-na-tridnicke-hodiny-v-dobe-distancni-vyuky
https://www.madio.cz/blog-ucitel/jak-na-tridnicke-hodiny-v-dobe-distancni-vyuky/
https://imysleni.cz/
https://www.projektsypo.cz/webinare.html


Vzděláváme-se na Jičínsku       map.otevrenezahrady.cz       map@otevrenezahrady.cz

HARMONOGRAM SETKÁVÁNÍ  
PRACOVNÍCH SKUPIN V  ROCE 2021

http://facebook.com/mapjicin
http://map.otevrenezahrady.cz/
http://otevrenezahrady.cz/
https://map.otevrenezahrady.cz/vzdelavaci-aktivity/kurz-ucitel-21-stoleti-s-map-pro-orp-jicin

